

Készüljünk együtt az év végére matematika és fizika korrepetálással!

A legtöbb diák számára a matematika és fizika tantárgyak jelentik a legnagyobb kihívást, sokan nem tudják felvenni a harcot a számokkal és a reál témákkal, ez pedig tükröződik az félévi jegyeken. Ilyenkor a szülők kétségbeesnek, hiszen gyermeküknek a legjobbat szeretnék, és azt, hogy megélje a sikert a reál tantárgyak akadályainak leküzdése során. Ha az Ön gyermeke sem a legjobbat nyújtotta félévkor, még nincs semmi veszve, ha időben **matematika vagy fizika korrepetálás** mellett döntenek!

A [matematika és fizika korrepetálásokon](#) a diák a saját tempójában haladhat a tananyaggal, hiszen a gyakorlás során sokszor kiderül, hogy a gyermek azért marad le és teljesít rosszul, mert az iskolában a tanárnak túlságosan gyorsan kell haladnia a tananyaggal. Értelemszerűen ez nem a diák hibája, hiszen egy-egy évfolyamon sokszor túl nagy tananyagot kell leadnia a tanárnak, rövid időn belül, azonban a tantervek készítői azzal nem számolnak, hogy a diákok nem egyforma képességgel rendelkeznek.

Készüljünk együtt az év végére **matematika vagy fizika korrepetálással**, ehhez pedig vegye fel velem mihamarabb a kapcsolatot!

Még nem maradt le semmiről, félévkor is elkezdheti az érettségi felkészülést!

Az iskolaév fele már eltelt, ez azt jelenti, hogy egyre inkább közelebb a végzős diákok év végi nagy kihívása, az érettségi! A matematika érettségi sokak rettegett mumusa, ahogyan a fizika is. Éppen ezért érdemes időben nekilátni a felkészülésnek, és nem az utolsó pillanatban észbe kapni!

Forduljon tapasztalt magántanárhoz és írassa be gyermekét **érettségi felkészítésre!** Az olyan reáltárgyak, mint a matematika, vagy a fizika nem a magolásról szólnak, hanem érteni, gyakorolni kell őket. Ez egyik diáknak sem árt, hiszen a legjobbaknak is lehetnek kérdéseik, amit az órán nincs alkalmuk feltenni.

Adja meg gyermekének a lehetőséget, hogy a legjobbat hozza ki magából a matek érettségien, és keressen meg bizalommal! Még nem maradt le semmiről, az érettségiig még sok idő van. A tételek, a feladatsorok végigzongorázására mind sor kerülhet ez idő alatt, könnyedén **felkészülhet az érettségire!**

Vegye fel a kapcsolatot velem [elérhetőségeim](#) egyikén, és érdeklődjön az **érettségi felkészítés** részleteiről!

Gondoljanak már most

gyermekével az érettségire! Felkészítés tapasztalt szakemberrel

Az érettségi egy fiatal életében fontos vízválasztó, hiszen már csak egy lépés választja el attól, hogy végre azon a területen helyezkedhessen el vagy tanuljon tovább, ami valójában érdekli őt. Ahhoz, hogy elérhesse céljait, megfelelő érettségi eredményeket kell produkálnia, főleg azokból a tantárgyakból, amik beleszámítanak a felvételi pontszámokba. Ha gyermeke műszaki vagy reál irányba fog tovább tanulni és eredményeit jelentősen befolyásolják a matematika vagy fizika tantárgyak, éljen az **érettségi felkészítő** lehetőségével!

Az **érettségi felkészítő** során a diákkal végigvesszük a korábbi évek matematika, illetve, ha beleszámít a felvételi eredményekbe, a fizika feladatsorait, emellett pedig kiegészítő tananyagokat is hozzáveszünk az órákhoz. Utóbbiakra azért is kitérünk, mert előfordulhatnak az érettségien olyan kérdések, melyek nem a törzsanyagban találhatóak meg, hanem a kiegészítő részekben. Ezek a kérdések főként az emelt szintű érettségikre jellemzők, de középfokon is tudnak váratlan meglepetéseket okozni a feladatsorok készítői.

Ugyan még csak november van, de az alapos felkészüléshez már most el kell kezdeni a tanulást! Keressen bizalommal a **matematika és fizika érettségi felkészítővel** kapcsolatban!

Középiskolai felvételi: legyen sikeres a diák matekból és fizikából is!

A továbbtanulás a legtöbb családban fontos kérdés, minden szülő szeretné, ha a gyermeke jó iskolába kerülne, megalapozná a jövőjét tanulmányaival. Ez a hajrá már a középiskola kiválasztásával megkezdődik, hiszen egyáltalán nem mindegy, hogy a gyermek hol fogja megszerezni az érettségi bizonyítványt, milyen alapokkal indítja majd egyetemi tanulmányait.

Nem megy úgy a matematika vagy a fizika, ahogyan kellene? Nem lehet minden diák minden tantárgyból kiemelkedő, de ezek azok a tárgyak, amiket a legtöbb gyerek nem szeret, amik a legtöbb nehézséget okozzák és amiken elcsúszhat egy sikeres **középiskolai felvételi** is.

Ahhoz, hogy ne így legyen, csupán némi koncentrált felkészülés, fizika vagy **matematika korrepetálás** szükséges. Keressen bizalommal, és tanuljon gyermeke tapasztalt, szakmailag magasan képzett tanárral! Figyelek arra, hogy gyermeke bepótolja azt, amit az órákon nem értett, magabiztosan induljon neki a kihívásoknak. **Matek, fizika korrepetálást** vállalok a **középiskolai felvételi**re is, forduljon hozzám bizalommal!

Kezdődik a tanév! – Gondoljon már most a fizika és matematika vizsgákra!

Véget ért a vakáció, a diákok pedig visszatérnek az iskolapadba. Ilyenkor a tanulók többsége megfogadja, hogy a tanulás mellett a rendszeres gyakorlást is be fogja iktatni a napirendjébe annak érdekében, hogy eredményei és képességei bizonyos tantárgyakból javuljanak.

Ebből a szempontból főként a matematika és fizika az, ami rendszeresen kihívás elé állítja a diákokat, ezért érdemes időben elkezdeni a felkészülést ezekből a tantárgyakból!

Gondoljon már most gyermeke vizsgáira, és kezdjük el együtt a felkészülést **matematika és fizika korrepetálás** keretein belül! A korrepetálás segít túllendülni a problémás tantárgy nehézségein, a foglalkozásokon a tipikus – vagy a korábbi évek vizsgafeladatainak begyakorlására van lehetőség, így már a hivatalos vizsgán a diáknak nem támadhatnak nehézségei a feladatokkal kapcsolatban!

Sokan választják vizsgatantárgynak a fizikát, így, ha szükséges, e téren is tudok segítséget nyújtani! Válassza **fizika és matematika korrepetálás** szolgáltatásomat, a sikeres vizsgák garantáltak!

Hamamosan itt az új tanév –

Készüljünk együtt a matematika, fizika órákra!

A reál tantárgyakkal a diákok többsége hadilábon áll, sokan az év végi eredményeiket ezekkel a tantárgyakkal rontják le, pedig a matematikát és a fizikát igenis meg lehet tanulni, és megfelelően alkalmazni az órákon, ehhez csakis gyakorlásra van szükség!

Ha már most gondol a jövőre, és szeretné, hogy gyermeke jobb eredményeket érjen el a reáltantárgyak terén, éljen a **matematika magánórák** lehetőségével! A korrepetáláson gyermeke a saját tempójában gyakorolhatja a matematikát, így lehetősége van felzárkózni az iskolai követelményhez, ami jelentős mértékű javulást eredményez majd jegyein!

Nemcsak a matematikára fontos koncentrálni, hanem a fizikára is, hiszen ez a tantárgy remekül elmagyarázza a világ alapvető működését, többek között ezért is van jelentősége a **fizika korrepetálásnak**, ugyanis a gyermek segítséggel értelmezheti a fizika törvényeit, számításait.

Tegyen gyermeke sikeréért, keressen bizalommal a **matematika-fizika korrepetálással** kapcsolatban!

Pótvizsgára való felkészítés: Bízva rám!

Matematika, fizika. Jellemzően ezek azok a reál tárgyak, amikkel a leginkább meggyűlik a gyerekek baja. Mi lehet a gond?

Nem értik, nem boldogulnak a feladatokkal, nincs, aki elmagyarázza nekik a problémás részeket, így pedig lemaradnak a többiektől. Mindennek az a vége, hogy egyre inkább rossz jegyeket és negatív élményeket szereznek és megutálják ezeket a tárgyakat. Sokan eljutnak odáig, hogy megbuknak. Még ilyenkor sincs késő segítséget kérni. Forduljon hozzám bizalommal **matek, fizikapótvizsgára** való felkészítésért!

Várom azokat a tanulókat, akiknek nem sikerült az év úgy, ahogyan azt eltervezték vagy szerették volna. A **fizika** vagy **matek pótvizsga** időpontja pedig egyre csak közeledik, de nem tudják, hogyan javíthatnának a jegyeiken, hogyan változtathatnának a matematikához vagy a fizikához való hozzáállásukon. Szükség van egy új nézőpontra, egy olyan magán tanárra, akitől bátran kérdezhetnek, akivel sikerélményt szerezhetnek, amellet, hogy az anyagot megfelelően elsajátítják.

Fizika, matek pótvizsgára való felkészítéshez keres tanárt? Hívjon bizalommal!

Ne bízza a véletlenre gyermeke pótvizsgáját!

Bizonyára mind tudjuk, akik iskoláskorú gyermekkel rendelkezünk, hogy bármennyire is igyekszik gyermekünk egy-egy tantárgyból, egyszerűen nem tud jó eredményeket elérni.

Ez mindenkivel előfordul, és ilyenkor sajnos a bukás esélye is benne van a pakliban. Persze, ha valami okból kifolyólag ez történne, ne essünk kétségbe, van megoldás, mégpedig a

szakszerű **pótvizsga felkészítés** képében!

Fontos, hogy hozzáértő foglalkozzon gyermekünkkel a **pótvizsga felkészítés** során, hiszen a matematika és a fizika pontosan azok a tárgyak, melyeket sokan nem tudnak külső segítség nélkül megérteni. Persze, ha a megfelelő szakembert kérjük fel a feladatra, egy percet sem kell aggódnunk a pótvizsga sikeressége miatt.

Bízva rám gyermeke **pótvizsga felkészítését**, ha szeretne minden szükséges feltételt megteremteni a bukás elkerüléséhez! Több mint két évtizedes tapasztalattal rendelkezem a hivatásomban, így a szakmai háttér miatt nem kell aggódnia! Kérdéseivel bátran forduljon hozzám a megadott elérhetőségeimen!

Még nem késő elkerülni a bukást!

A diákok többsége a reáltantárgyakkal hadilábon láb, legfőképp a matematikával. Mivel a középiskolákban csak időszakosan vannak jelen a fizika és kémia tantárgyak, ezért ezt a rövid időt ki lehet valahogy bírni, és nagyjából fel lehet készülni a számonkérésre, ám a matematika teljesen más, ráadásul érettségi tantárgy, így mindig foglalkozni kell vele.

Hamarosan itt az év vége, gyermekünk eredményei már körvonalazódnak, és sok diák esetében kényes pont a matematika tantárgy eredménye, egy-egy év végi nagy záródolgozat akár bukást is hozhat. A pánikra semmi ok, még mindig van idő behozni a lemaradást, és az átlagot feljebb

húzni, ehhez nem kell más, mint **matematika korrepetálás**, és nem utolsó sorban kitartás a gyermek részéről. Semmiképp se fenýítsük gyermekünket, hanem magyarázzuk el neki, hogy egy esetleges **pótvizsga** nem igazán kellemes feladatokkal társul, ugyanis így az egész nyarat végig tanulhatja, de még van lehetősége összeszedni magát, és **matematika korrepetálással** helyrehozni év végi eredményét!

Ösztönözze gyermekét, segítse a véghajrában és vegyék igénybe **matematika korrepetálás** szolgáltatásomat!

Mikor elengedhetetlen a matematika korrepetálás?

Vészesen közelednek az év végi vizsgák, melyek sokak számára egyszerű záróvizsgák, azonban vannak, akik számára egy életszakaszt lezáró megmérettetések. Sokan úgy vélik, hogy kizárólag a vizsgaidőszak előtt érdemes **matematika korrepetálásra** járni, ha valamely tesztanyagot nem értik kellően, azonban ez nem minden esetben nyújt ideális megoldást!

A matematikát ugyanis nem elég megérteni, alkalmazni is tudni kell! Ez a tanulási folyamat pedig olykor hosszadalmas lehet, és akár több lépcsőből is állhat. Éppen ezért a **matematika korrepetálás** már abban a pillanatban szükségessé válik, mikor a diák az adott anyagot nem képes az órán vagy az első felmérésen megfelelően alkalmazni!

Semmiképpen nem ajánlott az utolsó pillanatra hagyni a **matematika korrepetálást**, azonban, ha a vizsgák nem úgy sikerültek, ahogyan szeretttük volna, esetleg egy felmérő

alkalmával nyilvánvalóvá vált, hogy szükséges a **matematika korrepetálás**, akkor sincs még késő a megfelelő szakemberhez fordulni! Keressen fel bizalommal, ha úgy érzi, azonnali segítségre van szükség!